

**Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 29-i rendkívüli, nyilvános ülésén hozott határozatok:**

**108/2013.(VII.29.) képviselő-testületi határozat**

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Berényi Géza és neje Füzesabony, Jókai u.20. sz.alatti lakosok tulajdonában álló füzesabonyi 1377/24-hrsz-ú kivett út művelési ágú 947-nm területű ingatlan eladását, és úgy határozott, hogy azt megvásárolja 1.000.000,-Ft + Áfa összegben. A vásárlás fedezetéül a képviselő testület a fejlesztési alapot jelöli meg. Az adás-vételi szerződés előkészítése az eladó feladata és költsége.

Az érintett ingatlanon semmilyen építmény nem építhető, kizárólag a két településrész közötti átjárás biztosítására használható közparkként szerepeljen a Rendezési Tervben.

Megbízta a testület a Polgármestert, hogy értesítse a testületi döntésről az eladókat és írja alá az adás-vételi szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős: Gulyás László polgármester

**109/2013.(VII.29.) képviselő-testületi határozat**

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Heves Megyei Vízmű Zrt. Füzesabony és térségéhez tartozó ivóvízellátó rendszerre (Füzesabony, Dormánd, Besenyőtelek) vonatkozó egységes vízkorlátozási tervét, és azt elfogadta.

Megbízta a testület a Polgármestert, hogy döntéséről a Heves Megyei Vízmű Zrt-t értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Gulyás László polgármester

## **110/2013.(VII.29.) képviselő-testületi határozat**

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. július 29-én megtartott ülésén megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat, és úgy határozott, hogy a Bükk Nemzeti Park Igazgatósága KEOP-7.3.1.2/09-11 konstrukcióban benyújtott „Élettelen természeti értékek védelme a BNPI területén – Kunhalmok és földvárak rehabilitációja a BNPI Heves és Borsod megyei területein” című projektje kapcsán a Gulyás László polgármester által 2013. július 26-án 30103-6/2013. számon kiadott szándéknyilatkozatot a Füzesabony 0179 hrsz, kivett Csörsz-árok értékesítése kapcsán jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester